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Para el estudiante
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matemadticos que te da la oportunidad de practicar tus destrezas para presentar exdmenes. El
programa se puede completar en catorce dias. Tu maestro te dar instrucciones para hacer las
lecciones y anotar las respuestas. Tu maestro también te dird cudndo debes comenzar a trabajar en
cada parte de la leccién y cudndo debes detenerte.

Es importante que leas y sigas las instrucciones. Cuando las instrucciones te digan ALTO, detente.

Espera que tu maestro te diga qué hacer. Cuando trabajes en las lecciones de TEST READY

PLUS Mathematics usa los Consejos para el examen que aparecen a continuacién.

Lee cuidadosamente estos consejos porque te pueden ayudar a salir mejor en tus exdmenes.

- Después del Examen preliminar optativo, cada leccién y el Examen de préictica, anota tus
respuestas en la Tabla de rendimiento del estudiante que aparece abajo. Tz maestro te

ensefiard cémo determinar porcentajes si necesitas ayuda. -

Consejos para el examen

* Lee cada problema con atencién.

¢ F'fjate en todas las operaciones del problema antes de intentar resolverlo.

* Piensa en el nimero de pasos a seguir para resolver el problema antes de comenzar.
* Estima tu respuesta para ver si puedes tachar alguna de las opciones.

Brian E. Enright y Jeanette Gann prepararon este libro TEST READY PLUS Mathematics para |
los estudiantes.

Tabla de rendimiento del estudiante
Nimero correcto Porcentaje correcto

Leccién 1 / 10 o
T T Leccién 2 / 10 hl %
Leccidn 3 / 10 . -
Leccion 4 / 10 o
Leccidn 5 / 10 %
Leccién 6 ﬂo %
Leccion 7 / 10 o
Leccién 8 / 10 %
Leccidn 9 /10 o g
Leccidn 10 / 10 %
Promedio (Lecciones 1-10) —— %
i I N 4
R R || B—

Reorder No. CA9644—Single
ISBN 0-7609-2947-5
©2005, 1997, 1994—Curriculum Associates, Inc.
North Billerica, MA 01862
Phone: 800 225-0248 (U.S. & Canada)
Fax: 800 366-1158 (U.S. & Canada)
E-mail; cainfo@curriculumassociates.com
Web: www.curriculumassociates.com

No Parte of this book may be reproduced by any means
without written permission from the publisher.

All Rights Reserved. Printed in USA.,
Quick-Study® and TEST READY®—Trademarks of
CURRICULUM ASSQOCIATES®, mnc.

15 1413 1211 10 987654321




LAY LY

Parte 1 Sentido numeérico 4. ;Cudl no representa 8,7207

® s millares, 7 centenas, 2 decenas
8 millares, 7 decenas, 2 unidades
© 8,000 + 700 + 20

@ ocho mil setecientos veinte

Usa la tabla de valor de posicién siguiente
Para contestar lag preguntas 1y 2,

Tabla de valor Posicional

5. (Qué mimero romano tiene un valor

entre XL y LX?

1. ;Cuaél es el valor de la posicién
~ de los millayes?

® 35,000 XXVI
® 5,846 I
© 5,000 o Lxy
® 30,000

® L

2. Redondea el nimero de la tabla
de valor de Posicién a 1a centena
mis cercana,

® 35,800 » ¢Cudl de éstas es la fraceién impropia
800 4 éxpresada como niimero mixto?
© 35,900 3
©® 35,850 ® 1%
1
37
1
© 15
1
® 37
3. ¢Cuil muestra el valor del g en el
nimergo 26,5747
® 6 decenas

6 decenas
© ¢ millareg
® gp millareg

Prohibidg 1g reproduccicn.
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parte 2 Practica general 9. Cada equipo de béisbol de la liga
tiene 9 jugadores. Si hay 8 equipos en

Usa la rueda para contestar las preguntas total, ;qué oracién numérica
Ty 8. representa el nimero total de
jugadores de la liga?
® 9-8=[]
9+8=[]
© 9x8=[]
® 9+8=[]

7. Qué probabilidades hay de que la
flecha se detenga en el nimero 2?

® i
3
© % 10. El Area de un rectiangulo mide 72
4 pulgadas cuadradas. Si Ia longitud es
@ 3 de 8 pulgadas, jcuanto mide el ancho?

® 64 pulgadas

8. ;Qusé probabilidades hay de que la 98 pulpadas
flecha se detenga en un niimero par? puig
. © 9 pulgadas
® 3 ® 56 pulgadas
0
© i
® ;

Parte 3 Razcnhamiento matematico

11. Dibuja cuentas en este marco de conteo para representar el niimero 37,026,584. La
columna de las unidades se completé como ejemplo.

Explica por qué colocaste las cuentas en cada posicién.
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Parte 1 Operaciones

4. (A qué problema corresponde Ia
i oracién numérica 272 = 4 = [ ]2
1. Sara tenia 68 galletas para dividir por

igual entre 16 nifios. ;Cudntas ® Bart tenfa 272 canicas en su coleccién.

galletas le sobraron? V/ Regalé 4 a sn amigo. ;Cudntas le
® 3 quedaron?

Megan tiene 4 fragcos de canicas. Hay
7 272 canicas en cada frasco. ;Cudntas
© 4 canicas hay en total?
® 5 © Trey tiene 4 bolsas de canicas. Tiene

272 canicas en tota). Cada bolsa tiene
el mismo nimero de canicas, ;Cudntag
canicas hay en cada holsa?

© Habia 272 canicas en una caja. Eva
Puso 4 canicas m4s en Ja caja.
{Cudntas canicag quedaron después
en la caja?

-

2. Juanita compré 3 manzanas, 2
naranjas y 8 limones, (Cuidl es 1a
I'@_Z_(il-l de naranjas a manzanas?
® 3a9
2a3 f
© 2as8
® 8a2

5. Tyrone ingresé el nimero 125.06 en su
calculadora. Luego presioné la tecla de
resta e ingresé el niimero 37.9. ;Qué
diferencia aparecié en la pantalla?

® 87.18
121.27
' © 162.96
3. Usa tu regla de pulgadas para / ®
contestar la pregunta. ' 72.37

Lars midié las tres rectas de abajo.
¢Cuil fue el niimero total de pulgadas?

1 — —]
2. — ..
' . Seiscientas pPersonas compraron
3. IX—.( camisetas en un concierto de rock.
Si las camisetas costaban $20 cada
! 1 una, ;cudanto dinero se recaudé por
% ® 65 pulg la venta de ellas?
3
! 5¢ pulg ® $1,620
© 63 pulg. $12,000
© 18,000
© 5% pulg $

® $1,200

Prohibide Jq reproduccicn.




Parte 2 Practica general 9.” ;Cudnto mide el drea del cuadrado en

— pulgadas cuadradas? '

7. Las calificaciones de los exdmenes de
José en la clase de matematicas son
94, 90, 82 y 86. ;Cu4l es el promedio de
sus calificaciones?

® 84 -

88

© 86 1oie

® 352

® 36 pulgadas cuadradas

8. Los nimeros opuestos de cada circulo 24 pulgadas cuadradas

estan relacionados por la misma - ©® 12 pulgadas cuadradas

regla. Determina la regla. ;Cual es el © 18 pulgadas cuadradas

ntimero que falta en el circulo 3?

10. ;Qué figuras son semejantes?

1 2
® 3 ‘ ® figuras2y3
20 figuras 2y 3

" © 18 i _ @ figuras2y4
@ 24 @ figurasly3

Parte 3 Razonamiento matematico

11. Un estadio de fiitbol americano tiene capacidad para 60,000 espectadores.
Aproximadamente 7 de los espectadores paga $100.00 por boleto, % de los

“- " ~gspectadores paga $70.00 por boleto y el restupaga aproximadamente $40.00 por

boleto. ;Cudnto dinero recaudari aproximadamente el equipo en un dia en que el

estadio se encuentre lleno? Explica cémo determinaste tu respuesta.

ol

Cantidad:

Explicacidén:




LeCCioN 5

Parte 1 Patrones Y dlgebra

1. La familia Johnson viajé a las
montafias para pasar sus vacaciones,
El Sr. Johnson condujo x millas,
La Sra. Johnson condujo 2 veces el
nimero de millas que el Sr. Johnson,
Si los Johnson condujeron 330 millas,
scuantas millag condujo la
Sra. Johnson?

® 110
® 150
© 220
® 270

2, ;Qué nimero, al colocarlo en cada
casilla, hace verdadera la ecuacién?

m+D+D+Q5%

CACH N
B oo,

[ o

3. ;Cuail de los siguientes es un factor
comin de 9, 12 y 15?

® 2
® 36
© 5
@ 3

Prohibida g reproduccicn.

4. Mira el patrén de abajo. ;Cuantos
cuadrados tendrs 1a quinta figura
del patrén?

- 8. (Qué niimero falta en el patrén?

2,4,8,16,32, __

@ 72
® 48
© 128
©® 64

- ¢Cudles son los dos mimeros que tienen
el mismo producto ¥ la misma suma?

® 1,1
® o,2
© 1,0
® 22




parte 2 Practica general 9. Mike tiene una caja que mide 3 pies
de longitud, 2 pies de ancho y 1 pie de

7. Casey lanza un dado. ;Qué profundidad. ;Cudntos cubos de 1 pie
probabilidades hay de que el namero puede contener la caja?
que salga sea un niimero par? ® 7
® 3% ® 5
.
3 g ;2
2
© 3
® 3 10. ;Cudl de estas figuras se parece mas a

un cono?

oy s 44 .

8. ;Cuil de éstas es 72 al convertirse

en niimero mixto y reducirse a su
minima expresién?

sarte 3 Razonamiento matematico

11. Identifica la regla que convierte los niimeros de ENTRADA en numeros de SALIDA
en el siguiente cuadro.

ENTRADA | SALIDA: -
1 3
2 6 -
4 12

Regla:

(Es el 32 un mimero de salida si esta regla continda? Explica tu razonamiento.

[] si [] No

Explicacién:

Danlildda Tr mamwndrinaidn 5
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Parte 1 Analiéis de datos y probabilidad

Esta grafica de barras repreéenta lo que hace
Marco en un dia de semana normal. Usa la
informacién para contestar lag preguntas 1 a 3.

Tiempo empleado en un dia de semana normai

Horas
o-—nr\:o:-hma:-qn:c

Escuela Deporte Taraas TV  Dormir Otro

1. Segin la grafica, ;cuanto tiempo pasa
Marco viendo TV los dias de semana?
® 4 horas
2‘;12 horas
® 3horas
® 1 horas

2. (Qué actividad ocupa mas tiempo?
® escuela
® verTV

otro
dormir

®
©
)

3. ¢Cudnto tiempo pasa Marco en Ia
escuela de Iunes a viernes?
® 35 horas

30 horas

25 horas

- ©
©® 49 horas

Prohibida la reprodyccién,
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4.

Esta grafica lineal representa la tasa a la que
creci6 una planta durante el proyecto de
ciencias de Carla. Usa la grafica para
contestar las preguntas 4 a 6.

Crecimiento de |a planta

6

5

4

3

2

1

o Primera Segunda Tercera Cuarta
sémana  semana semana semana

¢{Cudnto crecié 1a planta durante

la primera semana del proyecto
de ciencias? :
® 1 pie

1 puigada

®© 2 pulgadas

® 3 pulgada

{Qué altura tenia la planta a las
tres semanas?

® 2 pulgadas

3 pulgadas

® 5 pulgadas

® 4 pulgadas

Si la planta continia creciendo a la
misma velocidad, ;qué altura tendrs
a las seis semanas?

® 4 pulgadas

5 pulgadas

© 6 pulgadas

® 8 pulgadas

... Continia en Ia pagina sigulerite




Parte 2 Practica general

7. ;Qué nimero romano es menor que la
suma de los niimeros X + IV?

® XVI
® X1v
© XX
® XII

@
e

Qué numero es multiplo de 4 y 67

2
8
5

®eee

[y
i)

9, ;/Qué conjunto de fracciones estan

ordenadas de mayor a menor?

® 343
553
© 551
® 54t

10. El perimetro de un jardin rectangular
mide 30 pies. Si el ancho mide 5 pies,
scudl es la longitud?
® 10 pies
25 pies
© 20 pies
@ 15 pies

Parte 3 Razonamiento matematico

11. La grafica de barras representa el niimero de estudiantes matriculados en
diferentes clases de la Escuela Intermedia Belmore. Escribe dos preguntas basadas

en la informacién de la grafica.

Estudiantes matriculados en clases de la Escuela Intermedia Belmore

200

150

100

- 50.

Nﬂmeyo de estudianies

Matemdticas

Pregunta 1:

Ciencias Inglés

Arte Misica Estudios sociales

Pregunta 2:

. Prohibida lo reproduccion.




Leccion )

Parte 1 Geometria

1. {Cuadles son las dos rectas que
parecen paralelas?

.

2. (Cuales son las dos figuras que
parecen congruentes?

® figurasly3
® figuras2y3
© figuras1ly2
@ figuras3y4

8. (Qué articulo se parece mas a una

esfera? '

® una caja de cereal

la Tierra
® unvaso
)

una habitacién

Prohibida la reproductién.

4. {Cudles son las dos figuras que
representan rectas secantes?

A

® figuras1ly2
figuras 1y 3
© figuras1y4
® figuras2y 3

5. {Qué figura tiene dngulos rectos?

6. ;Qué cuerpo geométrico es un cilindro?




Parte 2 Practica general

7.

Tran puso un total de 276 monedas de
1¢ en 4 eajas. Si puso un niimero igual
de monedas en cada caja, jcuantas
monedas hay en cada una de ellas?

® 1,088
69
© 73
©® 63

En la tienda de la escuela, un paquete
de 5 ldpices cuesta $.60, un paquete de
100 hojas de papel vale $1.50 y las
reglas valen $.50 cada una. Los
cuadernos valen mas de $1.00. ;Cual
de las preguntas siguientes puedes
contestar usando esta informacion?

® ;Cuanto cambio recibir4s si compras
un cuaderno?

;Cudl es el precio de un paquete de
papel y un cuaderno?

© ;Cudntas hojas tiene un cuaderno?
)

;Qué articulos puedes comprar con
tres monedas de 25¢7

9.

10.

<Qué conjunto de niimeros estian
ordenados de menor a mayor?

® .40, .04, 4.0, 40
.08, .60, 6.0, 60
© .05, 5.0, .50, 50
@ 190,.10,1.0,.01

La plataforma del escritorio de Judi
mide 20 pulgadas de ancho por 24
pulgadas de longitud. Si su escritorio
cuadrado tiene un area de 400
pulgadas cuadradas, ;jqué afirmacién
es verdadera?

® Eléreadela pIataforma del escritorio
es menor que el drea del escritorio.
El perimetro del escritorio mide 100
pulgadas.

© El 4rea de la plataforma del escritorio
es mayor que el drea del escritorio.
(@)

El drea de la plataforma del escritorio es
exactamente igual al drea del escritorio.

Parte 3 Razonamiento matematico

11. Carla formé este cubo grande con ocho cubos pequefios.
Colocé el cubo grande sobre una mesa de trabajo y
luego pinté con aerosol todos los lados que pudo sin
mover ninguna parte del cubo. Si desarma el cubo

- grande, ;cuiantos cubos pequefios tendran trés lados
pintados? Explica como determinaste tu respuesta.

10

Respuesta:

Explicacién:

Prohibida la reproduccidn. -




Leccion ©

Parte 1 Medicion Y medidas

1. Theo miré el reloj de la biblioteca y
recordé que tenia que estar en la

~ practica en 25 minutos, A qué hora
era la practica?

® 1:45
4:30
© 4.05
@ 1:20

2. Derrick llegé a una fiesta a las
6:20 .M. Han pasado dos horas .
desde su llegada, {Qué hora es?

® 6:40 pa.
8:20 p.m.
© 8:00pm.
©® 2:00pm.

3. (Cudl de los enunciados signientes es
verdadero?

® Un lago se congela cuando 1a
temperatura del agua es de .
54°F o0 32°C,

Debes usar una chaqueta abrigadora,
bufanda y guantes cuando la
temperatura exterior sea de
30°C o 70°F.

® La temperatura promedio en Florida
- durante el mes de Jjulio estd entre
- 3°C y 40°F

® Para refrescarte, puedes ir a lg playa

cuando la temperatura sea de
32°C o0 90°F

Prohibida g repraduceiicn.

4. Un plato para perros puede contener

aproximadamente 3 pintas de agua.
¢Cudl de las cantidades de agua
siguientes llena el plato sin derramarse?

® 2 tazas

1 cuarto

© 13 cuartos de galén
® 4 tazas

. ¢{Cudl de las unidades siguientes

puede usarse para medir la longitud
de una piscina?

litros

céntimetros ciibicos
kilogramos

metros

- i amer

©@eee

. ¢Cudl de las siguientes indica el

mismo valor que 5 monedas de 10¢?
® 75 de un délar

% deun délar

© %deundélar

® %Zdeun délar

Contirila en la pagina sigulerte. =




Parte 2 Practica general

El cartel muestra las distancia en millas entre
Reedville y otros cuatro pueblos. Usa el cartel
para contestar las preguntas 7y 8.

Distancias de viaje

Reedville a Barton 30 millas
Reedville a Ciudad Central 18 millas
Reedville a Waverly 24 millas
Reedville a Stanley 10 millas

7. (Cual de las afirmaciones siguientes
es verdadera?

® La distancia desde Reedville a Ciudad
Central es de 24 millas.

Waverly es el pueblo més cercano a
Reedville.

® Barton estd exactamente tres veces
mis lejos de Reedville que Stanley.
®

La distancia desde Ciudad Central a
Waverly es de 40 millas.

8. Si caminas a una velocidad media de
3 millas por hora, jcuinto demoras en
caminar desde Reedville hasta
Ciudad Central?
® 15 horas
3 horas
© 9horas
® 6 horas

9. Para que ambas oraciones numéricas

sean verdaderas, debe ir el mismo
niimero en cada casilla. ;Cual es
el nimero?
24 - []-[J=[1
[(J+[]-4=12

12
4
8
6

@ees®

10. ;Qué afirmacién seiiala por qué son

congruentes los rectdngulos A y B?

A B
Cada figura tiene lados opuestos que
son paralelos.

Las dos figuras tienen exactamente la

® &

wewms . misma forma.

Las dos figuras tienen exactamente la
misma forma y el mismo famarfio.
Una de las figuras tiene exactamente

la misma forma que la otra, pero es
maés grande.

e @

Parte 3 Razonamiento matematico

11. Determina el area de esta figura.
Explica c6mo hallaste tu respuesta.

Respuesta:

Explicacién:

12

Prohibida la reproduccion




Leion

Parte 1 Sentido numérico 4. Bonita conté el niimero de
o . estudiantes de cada grado de su
L. ¢Qué mimero tiene un valor menor que escuela. Hay 54 estudiantes de primer
el representado por el drea sombreada? grado, 66 de segundo grado, 61 de

tercer grado, 59 de cuarto grado y 63
de quinto grado. LQué numeros
redondeados deben usarse para
estimar el nimero total de

estudiantes?
® 0.56 ® 50, 70, 60, 60, 60
0.90 50, 50, 60, 60, 60
© 0.72 | ® 60,70, 70, 60, 70
@ 045 @ 50,50, 60, 60, 70

2. {Qué fraccién representa laxenla
[ 4,
recta numeérica?

b
~t
0 1 2 )
5. (En qué conjunto se redondea cada

nimero a la misma decena?

® 3 /
® 61, 66, 63

® i K

© % 59, 54, 57

@ % © | 61,5464

) 59, 61, 63

3. ¢Qué decimal y qué fraccién
representan el drea no sombreada
de esta figura? )

6. Mai Li tiene 3,208 tarjetas de béisbol
en su coleccién. Tyrone tiene 2,996
tarjetas en su coleccién. Estima la
diferencia entre el ntimero de tarjetas
de las dos colecciones.
® 200 tarjetas
700 tarjetas
®© 400 tarjetas
® 1,000 tarjetas

® o0.25;1
0.75:2
© 0.16;5

©® 0.84;2

Prohibida la reproduccisn.



Parte 2 Préactica general

7. El lunes llovié 0.5 pulgadas, el martes

1.2 pulgadas, el miércoles 0.2
pulgadas y 0.75 pulgadas el jueves.
(Cual fue el promedio de lluvia caida
en ese periodo de cuatro dias?

® 92.65 pulgadas
0.94 pulgadas
© 94 pulgadas

® 0.6625 pulgadas

. En una bolsa habia 8 pelotas
coloreadas. Tres eran verdes, dos eran
amarillas y tres eran azules. Si sacas
una pelota de la bolsa sin mirar, jqué
probabilidades hay de que no sea
azul?

®
®

&
ooloy oojon tofpo Gojo

©
©

-9,

10.

;Qué conjunto de nimeros son
factores comunes de 12, 18 y 247

® 3,4,5
2,3,6
® 7,89
® 2,4,8

Qué medida usas para hallar el
numero de cubos de aziicar que caben
en una caja?

® perimetro

drea

©® volumen

peso

11. La mdquina de boletos de un servicio

Parte 3 Razonamiento matematico

de atencién no funcionaba correctamente.

Comenzé a omitir cada tercer boleto, empezando con el boleto 430. ;Cuantos boletos

se omitieron entre el boleto 431 y el 4447 Exp

ica como determinaste tu respuesta.

Respuesta:

Explicacién:

e



Leccion O

Parte 1 Analisis de datos v probabiiidad

Usa la grafica circular sobre las mascotas de
los nifios para contestar las preguntas 1 a 3.

Mascotas

BXny . ]

1. ¢(Cudntas mascotas de la grifica
tienen cuatro patas? '

® 35
® 40
©® 50
©® 45

2. (Qué mascota es la menos comiin?

gato

ave
hamster
perro

©eeee

3. Si cada mascota pertenece a un nifio,
Jcuantos nifios se entrevistaron?

® 60 :
® 50 s
© 90
® 100

Prohibida la reproduccion.

Usa la tabla para contestar las preguntas 4 a 6.

Ofertas en la compra de Sharon

— Etrtféuld"_“-;z T precmnormal
1 blusa $32.00
1 suéter $38.00
1 falda $28.00

4. ;Cudanto dinero ahorré Sharon en la
compra de una falda yuna blusa?

® $8
® ¢$18
© $26
@ $32

5. (Cuanto dinero pagé Sharon por los
tres articulos?
® $12
$98
© $66
©® $28

6. ;(Cuanto dinero ahorré Sharon al
hacer las tres compras?

® $20
$66
© $26
@ $32




Parte 2 Practica general

7.

;Cual de estas fracciones tiene el
mismo valor que 0.5

® &
G p= Sle ol

® ©

Los tres conjuntos de nimeros que
aparecen abajo se relacionan entre si
por la misma regla. Determina la
regla. Luego halla el nimero que falta
en el tercer conjunto.

2,6,10, 14
4,8,12, 16
59,13, _

16
15
18
17

©ee&e

9. ;A qué problema corresponde el
enunciado numérico 52 x 2 =[_|?

® El equipo de Jerry jugé 52 entradas de
béisbol durante la temporada. Jerry
jugé en todas excepto en 2. jEn
cudntas entradas jugd Jerry?

En la banda de la escuela habia 52
estudiantes. Dos estudiantes nuevos
se unieron a la banda. ;Cuéntos
estudiantes hay en la banda ahora?

©® Hay 52 manzanas y 2 cajas. Cada caja
contiene el mismo nimero de
mangzanas. ;Cudntas manzanas
contiene cada caja?

@® AKim le encanta leer. Lee 2 libros por
semana. ;Cuédntos libros leerd en 1 afio?

10. ;Cudntos cubos de una pulgada
pueden guardarse en esta caja?

2 pulgadas §

3 pulgadas
4 puigadas
® 8 o
16
© 20
@ 24

Parte 3 Razonamiento matematico

11. Chantelle anoté 9.4, 9.6 y 9.8 en las tres prim'éras de cuatro pruebas de una
competencia de gimnasia. Necesita un promedio de 9.6 para ganar la medalla de oro.
Contesta las preguntas y luego explica c6mo hallaste tus respuestas.

16

Pregunta 1: ;Cuil es la menor puntuacién que necesita Chantelle para ganar la medalla
de oro? (La mayor puntuacién posible es 10).

Pregunta 2: ;Cudl es el mayor promedio que puede lograr Chantelle en la competencia?

Respuesta a la Pregunta 1.

Respuesta a la Pregunta 2:

Explicacién:

Prohibida la reproduccién.



Leccion y

Parte1 Patrones y algebra

1. Mira la tabla de abajo. Determina la
regla para convertir los numeros de
ENTRADA en nimeros de SALIDA.
¢Cudl es el namero que falta en la
columna de SALIDA?

e
e

18
21
24
32

® e

2. Mira el patrén de abajo. Si continuara
el patrén, ;jcudl es 1a figura siguiente?

65 AP A
® ©

’ (NN NI
\VAVAY N AVAY
® @

3. ;Qué niimeros de un digito tienen una
diferencia de 7 Y un producto de 8?

® 2y4
3y4
® 1y7
® 1y8

Prohibida la reproduccisn,

4,

{Qué niimero tiene un residuo de
4 al dividirlo entre 5, pero no tiene
residuo al dividirlo entre 137

® 39
® 26
© 72
@ 20

&Qué nimero esta entre 10 Va20yes
miiltiplo de 2 y 3?

® 24

15
© 12
@ 186

Se necesitan % de una yarda cuadrada
de papel para envolver un Paquete
grande. ;Qué enunciado numérico
representa cudntos paquetes grandes
pueden envolverse con 6 yardas
cuadradas de papel?

® -

+
NG
]

@

|
]

@ @

S R NN
X

Reo I e
]
O0OO0g

o
Il




Parte 2 Practica general

7. Un equipo de basquetbol tiene 5

Jugadores de mas de 6 pies. Dos
jugadores usan zapatillas nimero 13
que cuestan $85.00 el par. Tres
jugadores usan camisetas extra
grandes que cuestan $25.00 cada una.
Cuatro jugadores pesan mds de 200
libras. ;Qué pregunta puedes
contestar usando esta informacién?

® ¢Cuél era el precio de una camiseta
extra grande?

{Cudnto pesan todos los jugadores?

© ;Cusnto costaron las zapatillas para
el equipo?

® ;Qué jugador media 6 pies 5 pulgadas?

. Clark sacé una tarjeta de una baraja

de 50 tarjetas numéricas. Habia cinco
tarjetas para cada niimero del 1 al 10.
(Cuadl es la probabilidad de que la
tarjeta que sacé sea un 5?

® 12
® 1o
® &%
@ 3

9. Si el perimetro de este rectangulo
----- - mide 30 cm, jcudl es Ia Iongitud del
lado mas corto? '

10 cm

8em
6 cm
5cm
10 em

@eee

10. ;Cudl de estas figuras no tiene un eje
de simetria? ‘

Parte 3 Razonamiento matematico

11. Un auditorio tiene 232 asientos en una seccién que tiene 18 filas. Hay 12 asientos en
algunas filas y 14 asientos en otras. ;Cu4ntas filas tienen 14 asientos? Explica c6mo

18

Respuesta:

" determinaste tu respuesta.

Explicacién:

ro iy

Prohibida la reproduccisn,




Parte1 Operaciones

1.

7
® 3
® %

1
© 13

3
® 13

Byron regalé 6 tarjetas de deportes
a cada uno de sus 5 amigos. Si le
quedaron 4, jcuantas tarjetas tenia
al principio?

® 30

34

© 29

® 26

’ L] L d 1 -
Simone comié § de una Pizza en el

X 1
almuerzo, 5 de la Pizza en la tarde y §
de la pizza como cena. ¢Qué porcién
de la pizza se comié en total?

Una caja contiene un total de
18 creyones. ;Cuantas cajas se
necesitan para 200 creyones?

® 12
® 35
© 16
® 13

. Prohibida la reproduccién.

4,

El administrador de 1a Ferreteria de
Armando pidié 4 docenas de taladros
eléctricos. El precio total, sin incluir
impuesto, fue de $2,688. &Cudl fue el
precio de cada taladro?

® $41
$46
©® ¢51
® $56

Una jugueteria vende carritos,
aviones y camiones de Juguete en un
mismo paquete. En un Paquete hay

4 carritos, 2 aviones ¥ 3 camiones.
¢Cudl es la razén de carros a camiones
en el paquete?

® 4a3
4a2
® 3a4
® 3a2

Ellie multiplicé los nimeros pares del
cuadro. ;Cual fue el producto?

11 13 16 17 20"

® 2431
221

- ©® 320
© 442




Parte 2 Practica general

7. Hay 5,000 boletos en un rollo. La
escuela secundaria tiene 10 cajas de 10
rollos, una caja abierta con 2 rollos en
su interior y un rollo con 2,500 boletos.
(Cuantos boletos hay en total?

® 512,500
12,500
® 17,500

® 72,500

8. Una tienda de saindwiches tiene una
oferta especial. Por cada tres
sandwiches que compres, recibes un
refresco gratis. La tabla siguiente

‘muestra la relacién gue hay entre los
sandwiches comprados y los refrescos
regalados. {Cudles son los dos
nimeros que completan la tabla?

Sandwiches y refrescos

- sénduiche
refrescos.

3y4
3y6
2yv4
2y3

0066

9. ;Cuadl de estos patrones puede
doblarse por las lineas punteadas
" para formar un cubo?

® ®

10." 'é,Qué figura parece tener al menos un
‘angulo agudo?

Parte 3 Razonamiento matematico

11. Un jugador nuevo tiene que escoger dos digitos para colocar en su camiseta de
fatbol americano. (Cudntos nimeros de dos digitos puede formar con los digitos 3, 5,
—7 y 9? Se puede repetir un digito para crear uii namero. (Cudles son todas las
opciones posibles? Explica como determinaste tu respuesta.

Respuesta:

b

Opciones posibles:

Explicacién:

20

Prohibida la reproduccién.
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Parte1 Practica generai

Usa la tabla para contestar las preguntas 1 a 8.
Datos de lectura

| Tempo de fectura | Precio promedio |
iaria-de-Gina """ “por articulo

45 minutos $5.95
revista 15 minutos $3.00
periddico 25 minutos $0.45

1. ;Cudnto tiempo pasa Gina leyendo el
periédico diariamente?
® 45 minutos
30 minutos
© 25 minutos
® 5 minutos

2. ;Cudnto Paga aproximadamente Gina
por 2 revistas?
® $3.00
$6.00
. © $5095
® $2.00

8. (Cuénto paga aproximadamente
Gina por 2 semanas de lectura
de periédicos?
® $.90
® $12.00
© $7.85
©® $6.30

Prohibida la reproducecién,

4. ;(Qué figura parece representar rectas
perpendiculares?

AR

5. Teri demora 20 minutos en ir hasta
el gimnasio. Si debe estar ahi a las
2:10 P.M., ja qué hora debe salir de
su casa?

® 1:30 pm.
® 2:30 e
© 1:50 pm.
©® 2:50 pm,

6. Una caja contiene 3 envases de jugo de
fruta. ;Cudntas cajas se necesitan en
total para que Jason tenga 7 envases
de jugo y Mario tenga 9 envases?

® 5
® 17
© 7
©® 6




22

7. (Qué recta numérica tiene la posicion
0.75 encerrada en un circulo?

®4| IS s W | 1
——r T L7 1 i

Y

A
@

(=]
— =

©
A

@
\

8. Soy un nimero de dos digitos. Cuando
me cuentas de 2 en 2, te sobra 1.
Cuando me cuentas de 5 en 5, te
sobran 3. ;Cu4l es el menor nimero
que puedo ser?
® 11

13

® 16

©® 27

9. ;Qué figuras parecen congruentes?

1v2
2y 3
3y4
2v4

®
©
@

Usa la gréifica de barras para contestar las
preguntas 10 a 12.

Estaturas de los nifios

62

60

58 - .

56 : .-

54 : - |

59 P SN [ S SN S

Estatura {en pulgadas)

46 — " 1 ] ]

Témas Leén Jeff Abel Bart

10. ;Cudnto mide Ledn?

® 62 pulgadas
60 pulgadas
© 58 pulgadas
® 50 pulgadas

11. ;Quién es el nifio mas bajo?
® Tomds
Jeff
© Leon
@ Abel

127;:Cudl es la estatura media de los
nifios?
«® 285 pulgadas
61 pulgadas
© 45 pulgadas
@ 57 pulgadas

13. ;Qué término no se relaciona con la
medicion de temperatura?
® grados
® gramos
© Celsius
® Fahrenheit

 Continua en la pagina sigulente

Prohibida la reproduccion.




14,

15.

16.

,Qué conjunto de nimeros contiene
solamente miltiplos de 3?

® 3,6,8
6,9, 12
© 2,3,4
® 3,5,7

(Cudles son los dos ntimeros que estdn
entre los dos nimeros encerrados en
un circulo en la recta numérica?

~— } @ @ -
0 1

® 0.48y0.65

0.55 y 0.80

© 0.50y0.70

® 0.55y0.60

En un paquete hay 6 envases de jugo
de fruta, Robert conté 12 paquetes en
el estante del almacén. ;Qué oracién
numérica representa el ndmero total
de envases que hay sobre el estante?

® 12+6=[]
12-6=]
©® 12x6=[]
©® 12:6=]

Prohibida la reproduccisn,

Usa la informacién del cuadro para contestar
las preguntas 17 y 18.

Una jugueteria tiene 5 cajas de animales de
granja con 10 animales en cada caja, 10 cajas
de animales de selva con 12 animales en cada
caja y 20 cajas de animales de circo con 10
animales en cada caja. Cada caja de
animalitos cuesta $1.00.

17.

18.

19.

{Qué afirmacién es verdadera?
® Enlatienda hay m4s animales
salvajes que animales de circo.

Una caja de animales de circo cuesta
mas de $1.00, - - e e

© Hay igual niimero de animales de
granja y animales salvajes.
),

Em total hay 370 animalitos para
la venta.

,Qué es mas caro?

® todas las cajas de animales de granja
todas las cajas de animales salvajes
todas las cajas de animales de circo

©
® todas las cajas de'animales de granja
¥ animales salvajes en total

La calificacién final de matematicas
de Aldo sera el promedio de 4
calificaciones de examenes: 84, 96, 88
¥y 92, ;Cudl seri la calificacién final
de Aldo?

89
91
92
90

©e e e




20. ;Qué afirmacién sobre la temperatura
es verdadera?

21.

22.

23.

24

®

El aire acondicionado del carro es
agradable cuando la temperatura
exterior es de 32°F.

Puede nevar cuando la temperatura
exterior es de 54°C.

El punto de congelacién del agua en un
termémetro en grados Celsius es 0°C.

El agua hierve a 100°F.

El ntimero de nifios que asisti6 al
concierto es mas de 230. El nimero real
redondeado a Ia centena mas cercana
es 300. ;Cu4l de los siguientes podria
ser el nimero real de estudiantes?

®

©
©

240
245
190
255

;Qué numero mixto tiene el mismo
valor que 37

®

©
©

2%
1%
2%

1%

Cuatro estudiantes pidieron pizzas
pequefias para el almuerzo. Cada
estudiante comio I?i' de una pizza.
{Qué enunciado numeérico representa
cuinta pizza sobré?

®

©
)

1-3=00
1-3=01
4xg=[]
axg=0]

24. Los numeros de cada fila de la tabla
~ est4an relacionados entre si de
-- acuerdo con la misma regla.
_ Determina la regla. ;Qué nimero
falta en la tabla?

Tabla de nimeros

Filas

25. Un paquete de 10 boligrafos cuesta
$2.50. ;Cudl de estas alternativas
muestra el precio de un boligrafo?
® una moneda de 10¢
una moneda de 50¢
© 7 monedas de 5¢

~ ® unamonedade25g T

una monedade 25¢ ¢ T

26. ;Cuéntos dngulos obtusos tiene este
pentagono?




27. Estoy compuesto por 50 monedas y
tengo un valor de $11.00. LQué
conjunto de monedas puedo ser?
® 40 monedas de 25¢ y 10 de 10¢
30 monedas de 10¢ y 20 de 25¢
© 25 monedas de 25¢ y 25 de 10¢
® 40 monedas de 10¢ y 10 de 25¢

28. ;Cu4l de los nimeros siguientes est4
entre 8,791 y 3,929?

® 3,719
3,992
© 3,892
@ 3,789

29. ;Qué pregunta responde este
enunciado numérico?

100x25 =[]

® Barry tenia ahorrados $100 y gané
$25 m4s cortando el césped. ;Cudnto
dinero tiene Barry en total?

® Erin tenia 100 estampillas en su
coleccién. Vendié 25 estampillas en la
exhibicién de coleccionistas. ¢{Cudntas
estampillas le quedaron?

© Se repartieron 100 calcomanias de
seguridad entre las clases de quinto
grado. Cada clase recibi 25
calcomanias. ;Cudntas clases de
quinto grado recibieron calcomanias?

©® En un estadio habia 100 filas de
asientos en el sector del equipo local.
Cada fila tenfa 25 asientos. {Cudntos
asientos habia en total?

Prohibida la reproduccidn

30. ;Cusdles son las dos fraczciones que
pueden simplificarse a §?

®

prd

B g pojes ool
dco O KM
| [ | Ml,p.

©
@

31. ;Qué numero se necesita para -
completar la tabla?

47
50
70
77

©@eee

32. Una tienda de computadoras vendié
5 programas de software por un total
de $200. Uno de los programas vale
exactamente $40. Dos programas
valen més de $40 cada uno y otros dos
valen menos de $40 cada uno. ZCual
de estas preguntas no puedes
contestar usando esta informacién?

® ;Cuéntos programas valen mas de $40
cada uno?

¢Cudntos programas valen menos de
$40 cada uno?

© ;Cudntos programas se vendieron?
® ;Cudnto valfa cada pro ama?
progr




36. ;Qué fraccién estd expresada en su
minima expresiém?

@

e e &
Eler como wie ol

87. Mira el patrén de abajo. ;Cuil de los
dibujos es el conjunto de cubos que
sigue en el patrén? '

34. Marjorie usé 71‘ de libra de mantequilla
para preparar galletas. ;{Cudl de las
cantidades de mantequilla siguientes
uséd en su mezcla para galletas?

8 onzas
16 onzas
4 onzas

©e e

6 onzas

88. ;Qué niimero debe ir en ambas
casillas para hacer verdadero el
enunciado numérico?

35. Ann tiene dos hermanas. Letrice es
8 afios mayor que Ann. Beatriz es 8
afios menor que Ann. ;Qué edad tiene
Beatriz si Letrice tiene 587

® 47 50 ]+[1=2

® 50 ® 5

© 55 25 l
® 69 ‘ ® 20




39. Mitch colocé en una bolsa 4 canicas 42. Los ntimeros opuestos de cada

negras, 6 canicas blancas, 8 canicas cuadrado estan relacionados por la
verdes y 5 canicas azules. Si saca una misma regla. ;Cudl es la regla?

canica de la bolsa sin mirar, ;qué

color es el menos probable que saque? 6o ¢4 7y g2 9 1
® verde 20 30 10 35 5 45
azul

© negro ® Suma 24 al nimero menor.

© blanco ® Resta 28 al nimero mayor.

© Muitiplica el nimero menor por4y
luego suma 6.

® Multiplica el nimero menor por 5.

40. Tanya compré tres cajas de donas para

una fiesta. Cada caja contenia una 43. ;Qué niimero debe ir en la casilla
docena de donas. Después de la fiesta, para obtener el valor de n?
la caja11 estaba vacia, en la caja 2 n-12=8

quedé § de las donas y en la caja 3

quedaron % de las donas, ;Cudntas de n=

las tres docenas de donas se o - T
consumieron? ® 4

® 10 20

9% © 10

© 32 ® 14

@ 18

44. ;Cudles son las dos rectas que

. ‘s robablemente nunca se intersecaran?
41. Identifica la ecuacidén verdadera. p b

® &

[EG_NIN

S 1l

nooMe

[y
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\

e e
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]
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@
@
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i
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4 pies

® 20 pies
24 pies
© 10 pies
©®

22 pies

46. El verano pasado, Jane fue a 4 juegos
de la liga mayor de béisbol. En cada
juego compré 3 camisetas. Si regald 2
camisetas, jcuantas le quedaron?

® 10
® 12
©® 1
® 2

47. El lunes la clase de quinto grado
plant6 186 bulbos, el martes 210
bulbos y el miércoles 252 bulbos. Si
para estimar el total, los estudiantes
redondearan a la centena mas
cercana el namero de bulbos que
plantaron diariamente, ;cudl es la
estimacién?
® 500

600

© 700

® 800

48. Una fraccién tiene un denominador que
es 8 mas que el numerador. Cuando la
fraccién se simplifica a su minima
expresion, es 5. {Cudlesla fracciéon?

@ 16

©
®

g8 e e B

49, ;Qué fraccion y qué decimal
representan el drea total sombreada?

50. Al sumar las edades de dos hermanos,
ol resultado es 15. Al multiplicar las
edades, el producto es 56. :Qué edad
tiene cada hermano?
® 6y9
13y 2
© 5y10
® 7y8




Parte 2 Razonamiento matematico

Escribe cada respuesta en el espacio indicado.

51. Una radio se vende por $39.95, una 53. El sdbado Lena jugé softbol durante
cinta de miisica por $9.95 y un teléfono 32 horas, el domingo 35 horas y el
portatil P01:$52-00- Greg tiene $65’para lunes 3% horas. ;Jugé mais o menos de
gastar. ;Cudl de los articulos o qué 10 horas durante los tres dias?
combinacién dfe articulos puede Explica tu respuesta.
comprar? Explica tu respuesta.

R ta:
Respuesta: espuesta
Explicacién:
Explicacién:
52. Soy un nitimero de dos digitos. Me 54. Dibuja en la grafica un cuadrilitero

puedes contar de 4 en 4 y sumar 3 o de
5 en § y sumar 3. ;Cudl es el menor
nimero que puedo ser? ;Cudntos
nimeros diferentes puedo ser?
Explica tus respuestas. -

Respuesta 1:

Respuesta 2:

Explicacién:

con un drea de 12 unidades cuadradas.
Explica qué ocurre con el area de tu
figura cuando se duplica la longitud.

Explicacién:

Prohibida Ig reproduccién.-
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